

# „НАШ ДЕБЮТ БЫЛ УДАЧНЫМ“

Вчера спектаклем по пьесе А. Салынского «Мария» — завершились гастроли Петрозаводского государственного русского драматического театра в текстильном крае. Ивановцы познакомились с молодым, интересным творческим коллективом.

— На сцене театра музыкальной комедии за 25 дней гастролей мы показали 31 спектакль, — сказал нашему корреспонденту заместитель директора Петрозаводского театра М. Л. Боташов. — На них побывало около 13 тысяч зрителей. Кроме того, 20 выездных спектаклей посмотрели жители Шуйского, Вичутского, Родниковского, Палехского, Южского и других районов.

Наша гастрольная афиша — это своеобразный творческий отчет театра в год 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина и 50-летия Карельской АССР. Многочисленные отзывы, реакция зрительного зала, который никогда не бывал пустым, говорят о том, что наш дебют в городе первого Совета оказался удачным.

Много радости принесли нам творческие встречи с работниками Меланжевого комбината, заводов «Ивтекмаш», «Ивторфмаш», чесальных машин, молодежью Ленинского и Октябрьского районов, а также с тружениками ряда колхозов и совхозов. Особенно теплый прием оказали нам в колхозе «Рассвет» Палехского района. Неизгладимое впечатление оставило знакомство с достопримечательностями Иванова, с искусством мастеров Палеха, с архитектурными памятниками Суздаля.

Хотелось бы поблагодарить работников ивановских партийных и общественных организаций, в первую очередь горкома КПСС, сделавших все, чтобы наше пребывание в вашем городе было приятным.

Артисты Петрозаводска уезжают с хорошим настроением. У них осталось в Иванове много друзей.

РАБОЧИЙ КРАЙ  
г. ИВАНОВО

31 ИЮЛ 1970